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' n BDERD S G HEMRIREFO:EEZ 0 < t < tend DHEATHE, RE 20 DEZH w(i:n, 1:2) ZEEKLT,
' jBEDBEROEME w(, 1, REEw(], 2) TR 5, BEROBEEOWEICLLAIT 2EERIT/NS A —2IE
U ERY c(1:n) |CHENT B, WIHARMIEEMEO, REG 1 BEDERDH vzero & T 3,
program coupled_oscillators

implicit none

integer(4), parameter :: n = 10

integer(4) :: j

real(8) :: t, dt

real(8), dimension(n) :: c

real(8), dimension(n, 2) :: w, p, ki, k2, k3, k4

real(8), parameter :: vzero = 0.1d0, tend = 100.0d0

! BREIR Ty TORNFE dt AIZEAND SFRHAS,

read(*, *) dt

! BElXHAER L,

c(:) = 1.0d40

URIZER w ) v OFIERE,

w(:, 1) = 0.0d0

w(l, 2) = vzero

w(2:n, 2) = 0.0d0

t = 0.0d0
! BETE ORtE (R do loop) .
do
' K7l t TOERDMBEZEZEHT,

write(x, "(£12.7, 99e16.8)") t, (w(j, 1) + dble(j)/dble(n+l), j =1, n)
! B5D tend &EHBA fo SRR do loop HSHEHET 5,
if ( t >= tend ) stop
VARV s 7y Bk, WO ATERE dv/dt = £(n) IREB ST, HEMICTIVT) XL EERT %,
! R THBNEH k1 = £(p) BFET B,
pC:, ) =w(:, )
call rhs (k1, p, ¢, n)
| BN k2 = £(p) EEET S,
pC:, ) =w(:, :) +0.5d0 * dt * k1(:, :)
call rhs (k2, p, ¢, n)
| BN k3 = £(p) AEET B,
pC:, ) =w(:, ) + 0.5d0 * dt * k2(:, :)
call rhs (k3, p, c, n)
! W x4 = £(p) BEET S,
pC:, ) =w(:, ) +dt * k3(:, :)
call rhs (k4, p, c, n)
! RHEH v LRE ¢ EROBBATY T TOETLEEET S,
w(:, ) =w(:, :) + (dt/6.0d0) * (k1(:, :) + k4(:, :) + 2.do*x(k2(:, :) + k3(:, D))
t =1t + dt
end do
end
! D ATER du/dt = £(w) DRBEHETHHTIL—F >,
subroutine rhs (f, w, ¢, n)
implicit none
integer(4) :: n, j
real(8), dimension(n) :: c
real(8), dimension(n, 2) :: f, w
do j=1,n
U oduj/dt = v
£, 1 =w(G, 2)
U dvj/dt = —¢j (2uj — ujm1 — ujr)
if ( j ==1) then
£(j, 2) = - c(j) * (2.d0%w(j, 1) - w(j+1, 1))
else if ( j == n ) then
£(§, 2) = - c(§) * (2.doxw(j, 1) - w(j-1, 1))
else
£(j, 2)
end if
end do
return

- e(3) * (2.d0xu(j, 1) - w(3-1, 1) - w(j+1, 1))

end
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real(8) :: t, t_out
real(8), parameter :: dt = 0.01d0, dt_out = 0.5d0
integer(4) :: it
integer(4), parameter :: nstep_out = 50
t = 0.0d0
t_out = 0.0d0
it =0
do
| A (1) B dvoout BECHNTS

if ( t >= t_out ) then

write(10, "(£12.7, 99e16.8)") t, (w(j, 1) + dble(j)/dble(n+1), j = 1, n)
t_out = t_out + dt_out

end if

VA& Q) O DB AT v 7 nstep_out HEICHITS

if ( mod(it, nstep_out) == 0 ) then
write(20, "(£12.7, 99¢16.8)") t, (w(j, 1) + dble(j)/dble(n+1), j = 1, n)

end if

t =t +dt

it =it + 1

end do

s 0boooooobboooboboooooobobooooooooooobooboOooo

#! /bin/sh
# MADTOUZ LOBIERDNT 711 ex2.txt [TREFELTH B ERET 2.

dat=ex2.txt
ps=ex2.eps

# gnuplot Zi£8), 5 &> EEREDKICL T, BOBEISEAIECICT B, gnuplot DIEFHTIZ/NNY 7 A5 v a

# THBD. VIIVOMEATEEREVWENTLESDT. Ny I RSy 1% 2EERS,

gnuplot <<EOF

set terminal postscript eps

set output "${ps}"

set xrange [0:100]

set yrange [0:1]

set xlabel "time" font "Helvetica,24"

set ylabel "position" font "Helvetica,24"

set size ratio 0.5

unset key

plot ’${dat}’ using
>${dat}’ using
>${dat}’ using
>${dat}’ using
>${dat}’ using
>${dat}’ using
>${dat}’ using
’${dat}’ using
>${dat}’ using
>${dat}’ using

~
~

with lines linetype
with lines linetype
with lines linetype
with lines linetype
with lines linetype
with lines linetype
with lines linetype
with lines linetype 1, \\
:10 with lines linetype 1, \\
:11 with lines linetype 1

~ -
~ - -

© 00 N O U WN
~
~

[ e e e e
e e

-

-

EOQF

06 000000000000 O0ODO0O0OO0O0ODO0O0OO (U 70000)00000O0O0DO0OOOOODOO
00000000 hoge.sh JODODO, chmod ut+x hoge.sh O O0OOO,00000000O0O0OO0O0O0COO
00000000 Gnuplot 0000000000000 OOO0OOOOOOOOODOOOO,00000 NOOO
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position
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O T T T 1
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time

07 000000000000000 z;(t) =% +uw;(t) 0000000000000000(a) N = 10,
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#! /bin/sh
# RA4DTOTSLDOHITERDT 7411V ex2.txt |[TRELTHZERET .

dat=ex2.txt

# ARTY TRDT—ZDHBHIMAS (e ARV FHVEATEZHNE nan ve ZREK),
nlines=‘cat ${dat} | wc -1°¢

echo "${dat} contains ${nlines} lines."

m=‘expr ${nlines} - 1°

# INTORERAT v 7ILBWT BBz 7Oy ML, BR7 70V GIFFER) ITRET 5.
# MITHEE] ITREDERVIZEIE seq 0 2 ${n} £F 5 (seq AN Y FHARATZHNE nan seq ZRL).
for i in ‘seq 0 ${m}¢
do
# BRT 7 IVAITEBRDESZNT, ELHEDUBOT LEEZ T, EBSIE3IMTEAZ 5,
# ZDTHIT awk D printf FEZE DO > T EZTAZ. ¥ TIVERK ii ITRAT %,
ii=‘echo ${i} | awk ’{printf("%03d", $1)}”°
img=ex2_${ii}.gif
echo "Creating ${img} ..."
# gnuplot Zi#cH), HHIIERDME, HENIEECHIPVERLONLIAICEREBE, AHTH5DHT,
gnuplot <<EOF
set terminal gif
set output "${imgl}"
set xrange [0:1]
set yrange [-0.1:0.1]
set size ratio -1
set noytics
unset key

plot ’${dat}’ every 1:1:${i}:0:${i}:0 using 2:(0) with points pointtype 7 pointsize 1, \\
’${dat}’ every 1:1:${i}:0:${i}:0 using 3:(0) with points pointtype 7 pointsize 1, \\
>${dat}’ every 1:1:${i}:0:${i}:0 using 4:(0) with points pointtype 7 pointsize 1, \\
>${dat}’ every 1:1:${i}:0:${i}:0 using 5:(0) with points pointtype 7 pointsize 1, \\
’${dat}’ every 1:1:${i}:0:${i}:0 using 6:(0) with points pointtype 7 pointsize 1, \\
>${dat}’ every 1:1:${i}:0:${i}:0 using 7:(0) with points pointtype 7 pointsize 1, \\
>${dat}’ every 1:1:${i}:0:${i}:0 using 8:(0) with points pointtype 7 pointsize 1, \\
>${dat}’ every 1:1:${i}:0:${i}:0 using 9:(0) with points pointtype 7 pointsize 1, \\
>${dat}’ every 1:1:${i}:0:${i}:0 using 10:(0) with points pointtype 7 pointsize 1, \\
>${dat}’ every 1:1:${i}:0:${i}:0 using 11:(0) with points pointtype 7 pointsize 1

EOF

done
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